燃气管道装餐厅 业主担心不安全

口记者 燕亚男

本报讯 昨天,市民刘先生向本报热线 反映,他在市区平安大道西段百合金山小 区9号楼购买的住房,马上该交房时发 现,燃气管道竟然安装在餐厅,他认为这 不仅影响客厅的装修和使用,而且存在安 全隐患。

业主:燃气管道设在餐厅有隐患

刘先生表示,2016年10月,他购买了 百合金山小区9号楼1单元东户的房子, 本月18日将交房。前不久,他发现该小 区房子的燃气管道铺设方式出乎意料 一燃气管道的立管跟燃气表竟然在餐 厅里,这样的设计很影响客厅的结构和美 观,而且不安全

记者在刘先生拍摄的房屋内部图 片和房屋设计图上看到,他家的餐厅 跟客厅是一体的,而燃气管道的立管 跟燃气表安装在餐厅内,挨着厨房的 位置

刘先生告诉记者:"一般燃气管道都安

装在厨房和外墙,这儿竟然是设在餐厅。 如果燃气出现泄漏,后果无法想象。"

销售部:管道由燃气公司设计

昨天上午,记者首先来到百合金山售 楼部询问此事,前台的一位工作人员表示, 不清楚此事,应该去问物业。

记者又来到百合金山小区西门处的 德馨物业客户服务中心,一位男性工作人 员说:"燃气管道的设计施工是由平顶山燃 气有限责任公司负责的,开发商管不了。'

随后,记者辗转联系到百合金山销售 部的一位工作人员,她解释称,燃气管道 从设计到施工都是燃气公司负责的, 他们没有办法控制和监管。他们接 到业主的反映后,也跟燃气公司沟通 过,后来燃气公司出具了一份《关于 百合金山9#楼北厨房2户的情况说 明》:该楼北厨房2户的天然气管道 设计是严格按照国家标准《城镇燃气 设计规范》GB50028-2006进行的,特 此说明。"燃气公司有他们的设计规范,我 们是没有办法更改的。"

燃气公司:根据房屋结构设计管道,设 置符合国家规范

随后,记者又拨打了平顶山燃气有限责 任公司的客服热线,客服部工作人员回复 说,百合金山是由百合新地置业有限公司开 发的。"这个小区房屋结构比较特殊,房屋设 计是餐厅和客厅一体,厨房的面积比较小, 一般用户都会安装一个整体橱柜、抽油烟机 等,我们得把这个位置留出来。"燃气公司下 属的设计公司也是根据该小区房屋结构的 特殊性综合考虑后作出了一个相对比较合 理的设计方案,设计结果跟开发公司工程部 的负责人刘经理提前沟通过。燃气管道是 按照国家《城镇燃气设计规范》设计和施工 的,从设计要求、规范和安全来讲,都是没有 问题的,是经过严密性实验的。

"我们前几天也接到了用户投诉,我给 他们解释说用户如果觉得不太美观,有什么 意见可以去工程部找刘经理,让刘经理统一收 集用户的意见。用户只要跟开发商沟通好,有 一个统一的意见,我们可以更改管道。我们公 司领导很重视此事,随后会到现场实地查 看,看有没有更合理的方式解决问题。"

居民楼地下室积水数月

口记者 李霞

本报讯 昨天,市区东安路113号院14号楼的 部分居民向本报反映,14号楼西单元的地下室积水 严重,已经有好几个月了,大家希望积水尽快排除。

昨天上午9点多,记者来到该楼一单元,换 上雨鞋走入地下室。记者看到,地下室满是积 水,深十多厘米,散发着刺鼻的霉味。地下室分 布着10多户居民的储藏室。一位带路的居民推 开自家储藏室,记者看到室内的桌子、自行车等 物品都泡在积水中。

居民告诉记者,地下室积水已经有三四个月 了,居民楼属于无主楼,没有物业管理。居民怀 疑可能是排污管道不通所致,两次自发凑钱对排 污管道进行了清理,可问题始终没有得到根本解

据安培社区一辛姓工作人员介绍,他们此前 接到过该楼居民的反映,多次到现场查看,发现 地下室发生积水很可能是此栋楼的地下排污管 道年久失修所致。想彻底解决问题,需要楼上居 民凑钱,找专人排查维修排污管道。但部分居民 认为维修费用有些高,不愿意凑钱。社区近日准 备召开居民代表会议,征求大家意见,再议此事 的解决办法。



少个轮子也能跑?

昨日中午,记者在市区平安大道西段看到,一辆右前轮缺失的大卡车在马路上行驶。看着缺少一个轮子的大卡车歪歪扭 扭地前行,路人不禁为卡车司机的安全捏一把汗。 本报记者 彭程 摄

新建路东段车辆乱停乱放 居民盼道路畅通

口记者 傅纪元

本报讯 近日,本报热线陆续接到市 民电话反映,位于市区新建路东段(天河 盛世小区南临东西路)车辆乱停乱放,特 别是入夜后道路严重堵塞,造成小区居民 出行不便。居民急切盼望道路规范化管

昨日上午,记者来到市民反映的问题 路段,这段一二百米的道路两旁停满了车 辆,本来的三个车道因车辆停放变为一个 车道,来往车辆只能相互让行。市民刘先 生、李女士告诉记者,他们都在新建路附 近居住,这段路交通拥堵情况已经存在很 长时间,每到上下班时间道路特别容易 堵。如果谁家着火或是有急病患者,消防 车、救护车等特种车辆根本开不进来,需

要拨打110寻找车主挪车,延误救援时 间。两位市民希望相关部门能够采取措 施改善此路段交通拥堵状况。

记者咨询光明路派出所交管巡防大 队,有关负责人告诉记者,新建路属于背 街小巷,道路未录入交管部门的信息系 统,交警对该道路上的乱停乱放车辆没有 处罚权。记者随后联系光明路长青社区, 社区工作人员介绍,社区也曾接到不少居 民投诉。由于新建路两侧的小区多为老 旧小区,无法满足居民停车需要,因此一 些车主就把车辆停放在道路两侧。前不 久,社区曾联合区城管执法队在路北侧设 置一二十个停车位,并在路边张贴通知, 告知车主路南侧是消防通道和生命通道, 禁止停放一切车辆,希望大家积极配合。 由于社区没有执法区,只能以劝导为主,

因此该段道路拥堵状况一直得不到有效

在记者采访期间,有市民向记者建 议,该段道路能否拓宽成四车道,即使道 路南北两侧各停一排车,还有两个车道可 通行。对此,新华区住建局建设办有关负 责人解释,该道路行车道为三车道,宽约 6.5米。路北侧是天河盛世小区,路南侧 是一道围墙。如果要拓宽道路,将涉及土 地性质、拆迁等问题,短期内根本无法解 决。该负责人建议,可以在路南侧安装隔 离带,在隔离带和围墙之间设置一条约1米 宽的人行道,行车道仍有4米左右的宽度, 能够杜绝车辆停在路南侧,保证特种车辆 正常通行。记者随后将该负责人的建议反 馈给长青社区,社区负责人表示将现场查 看路段,如果可行会上报光明路街道。



竹笆占压人行道

口记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨日,市民王女士向本报反映,市区 矿工路与迎宾路交叉口附近的人行道上,堆放许多 竹笆(上图),不仅有碍观瞻,还影响行人正常通行。

昨日中午,记者来到现场,看到矿工路与迎 宾路交叉口北侧人行道上,堆放几堆竹笆,有一 部分覆盖了绿色防尘网,占压了盲道;还有一部 分倾斜到了慢车道上,并夹杂着许多干树枝,行 人只得绕着走。据附近商户介绍,这些竹笆是之 前临街楼粉刷外墙时搭建防护棚所用。大概半 个月前,施工结束,工人师傅拆除防护棚,拉走了 钢管,却将竹笆留了下来。

记者沿矿工路继续向西走了约300米,发现 在平煤神马集团电务厂家属院到新华区新程街 小学门口之间的人行道上,也堆放着十几堆竹 笆。据附近居民讲,此处竹笆堆放有一个星期 了,同样是临街楼外墙粉刷时搭建防护棚所用。 他们希望尽快清理这些竹笆,但不知道归属于哪 个单位, 也无从反映。

随后,记者将情况通报给市数字化城管监督 指挥中心,接线员表示会尽快联系相关单位处理。

🛂 来电照登

市民李女士昨日来电:新城区望湖路与清风 路交叉口"嗨!果儿"音响声很大,影响附近居民 休息

微友"星期八"昨日留言:市区开发二路与神 马大道交叉口自西向东红绿灯不亮,影响通行。

🛂 热线回复

市区建设路与东安路交叉口东北角人行道 上有一下水道窨井盖内陷,存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心工作人员董先 生:我们核实后发现是中国电信的窨井,已通知 责任单位尽快处理。

平郏路口辛庄村国家电网缴费处门口有一 下水道窨井盖缺失,存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心工作人员董先 生:我们已通知责任单位处理。